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A) Neofaschismus, Grauzone, Rassismus, Antisemitismus, Antifaschismus 
 
A001 Abendroth/Düx/Opitz/Stuby u.a. ”Antifaschistische Politik heute. Verteidigung 
 demokratischer Grundrechte”, Röderberg 1975, 65 S.        2 Euro 
A002 AA/BO ”Kampf der FAP!”, 88 S. DIN A 4          3 Euro 
A003 AA/BO ”Einsatz!” (Grundlagen der AA/BO, Sinn und Zweck usw.), Bonn 
 1993, 56 S. A 4         2,50 Euro 
A004 AGJPB + Jungdemokraten Bonn ,"Sie marschieren wieder. Ein Leitfaden",  
 Bonn 1985, 51 S.                                                1,50 Euro 
A005 AGJPNW "EXTRA-Nazis auf d. Schulbank"(Kopie), Ddorf 1985, 19 S.       1 Euro  
A006 AJS-FORUM 2-3/1989 ”Rechtsextremistische und rassistische Computer- 
 software”, 32 S.              1 Euro 
A007 AID. Argumentation-Information–Dokumentation, Nr. 13, ”Der Mord an Ernst 
 Thälmann und das Verfahren gegen W. Otto”, VVN-BdA 80er J., 38 S.       1 Euro 
A008 AK Neofaschismus der VVN-BdA Köln, ”Keine Stimme für Rechts.  
 Neofaschistische Kommunalpolitik am Beisp. Köln”, Köln 1994, 40 S.       1 Euro 
A009 Aktion Sühnezeichen, ”zeichen” 2-1997 (NS-Verfolgte anerkennen), 24 S.      1 Euro 
A010 AK Konservatismus in Theologie und Kirche ”Rechte ChristInnen. Die  

Evangelische Notgemeinschaft in Deutschland”, Marburg 90er Jahre, 32 S.    2 Euro 
A011 Amt für Jugendarbeit der Ev. Kirche von Westfalen, "Projekthandbuch  

Rechtsextremismus", Schwerte 1989, 284 S.          5 Euro 
A012 ”antifa”. Ehemalige Monatszeitschrift der IVVdN. Berlin.  

Ausgaben 2-1998, 4-2000,               je      1 Euro  
A013 Antifa A 2 , ”Patrioten, Pfaffen und Politiker. Das Studienzentrum Weikersheim 
 zwischen Nationalkonservatismus und Faschismus”, Stuttgart 1995, 40 S.      1 Euro 
A014 Antifa-Cafe Köln, ”KRASS”. Kölner Antifa-Info Nr. 2-1993, 4-1993, 8-1995 + 

9-1995          je   1 Euro  
A015 Antifaschistischer Arbeitskreis Düsseldorf ”Neofaschismus und dessen Umfeld 



 In Düsseldorf”, Düsseldorf 80er Jahre, 30 S. DIN A 4         2 Euro 
A016 Antifa Recherche Berlin ”Fight Back”, Berlin 2003, 40 S. DIN A 4                   1 Euro 
A017 Antifa Dortmund-Nord "Deutsche Liga - Eine junge Partei im Aufwind ?", 
  Dokumentation, Dortmund 1993, 55 S.           2 Euro     
A018 Antifa Dortmund-Nord ”Rechtsextremisten auf dem Daten-Highway.  

Schwerpunkt: Thule-Netz und Stormfront”, Dortmund 1996, 50 S. A 4   2,50 Euro 
A019 Antifa Heidelberg + Antifa AK Uni, ”Stützen der Gesellschaft – Elite der Nation. 
 Studentische Verbindungen in Heidelberg”, HD 1997, 32 S. DIN A 4       2 Euro 
A020 antifaschistische gruppe 5 Marburg, ”Burschenschaften, Verbindungen, Corps.... 
 Ein Reader über Marburgs Verbindungswesen”, Marburg 2007, 42 S. A 4      2 Euro 
A022 Antifa-Konferenz NRW "Faschisten nicht verharmlosen! Neue  
 Aufgaben stehen an" (Doku. über d. 15.Konferenz 1992), 30 S.        1,50 Euro 
A023 Antifa-Konferenz NRW, Reader ”Keine Nazis in die Parlamente!” der 10. 
 landesweiten Konferenz 1989, Wuppertal 1989, 56 S. DIN A 4        2 Euro 
A024 Antifa-Plenum Braunschweig, ”Das Braunschweiger Schilldenkmal”, BS 
 1995, 34 S.          2,50 Euro 
A024b Antifaschistisches Broschürenprojekt Leipzig “Leipzig ganz rechts. Eine 
 Dokumentation rechtsextremer Aktivitäten in Leipzig 1989-1995”, 92 S.        2 Euro 
A025 Antifaschistische Initiative Moabit (AIM), ”Braunzone. Bildungswerk von 
 Fallersleben. Denkfabrik Europa”, 90er Jahre, DIN A 4, 24 S.   1,50 Euro 
A026 ”Antifaschistische Informationen. Zeitschrift für die antifaschistische Praxis” 
 Herford. Ausgaben 1+2-1980,     je       1 Euro  
A027 Antifaschistische Arbeitsgruppe Wedding der ”Volksfront”, ”Neonazis in 
 Berlin. Teil 1: Die NPD”, Berlin 80er Jahre           2 Euro 
A028 antifaschistischer jugenddienst 3-1984, VVN-BdA, 16 S. DIN A 4              0,50 Euro 
A029 Antifaschistische Aktion, "Reader zur Veranstaltung über die Neue Rechte",  

April 1988, 62 S. A 4                             2,50 Euro 
A030 Antifaschistische Aktion, ”Nazi-Zentrale Burgstraße”, Göttingen 1988              2 Euro  
A031 Antifaschistisches Aktionsbündnis Weinheim ”Günter Deckert. Biedermann und 
 geistiger Brandstifter. Materialsammlung”, Weinheim 1994, 60 S. A5    1,50 Euro 
A032 Antifaschistisches Broschürenkollektiv, ”Junge Freiheit....von National- 
 Konservatismus bis Neofaschismus”, Hamburg 1993/94, 80 S. A 4            2,50 Euro 
A033 ANTIFAZ – Antifaschistische Zeitung – Recklinghausen, Ausgaben 30, 31, 
 34, 42, 65,        je                 1 Euro 
A034 Antifaschistisches Köln "Republikaner in Köln", GNN 1989, 34 S.  

DIN A 4                                               1,50 Euro 
A035 ”antifaschistische rundschau”, VVN-BdA, Frankfurt/Main, Ausgaben 
 1+4-1984, 4-1985, 4-1986,          je     0,50 Euro 
A036 ANTIFASCHISTISCHES INFO-BLATT, Berlin, Nr.11, 17, 21, 23, 25, 27, 28,  

29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42      je     2,00 Euro 
 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 59, 60, 61, 62, 64, 67, 68, 69  
+ 74                 je          2,50 Euro      

A037 ANTIFASCHISTISCHE NACHRICHTEN (GNN, Köln) Ausgaben 
 Nr.16 bis 26/1997        zus. 10 Euro 
 Nr. 1 bis 26/1998        zus. 25 Euro 
 Nr. 1 bis 26/1999        zus. 25 Euro 
 Nr. 1 bis 26/2000        zus. 25 Euro 
 Nr. 1 bis 26/2001        zus. 25 Euro 
 Nr. 1 bis 26/2002 (Nr. 8 fehlt!)      zus. 24 Euro 
 Nr. 1 bis 26/2003        zus. 25 Euro 
 Nr. 1 bis 26/2004 (Nr. 13 fehlt!)      zus. 24 Euro 



  Nr. 1 bis 12 + 15+16+17/2005      je       1 Euro 
A038 ANTIFASCHISTISCHE NACHRICHTEN-Extra ”Keine Stimme den rechten  

Scharfmachern”, GNN Köln 1998, 28 S. DIN A 4         1,50 Euro 
A039 ANTIFASCHISTISCHE NACHRICHTEN (Österreich), ”Braune, Bomben, 
 Professoren...”, A-Wien Nr. 1-1994, 42 S. DIN A 4             2 Euro 
A040 ANTIFASCHISTISCHE ZEITUNG NRW (Dortmund), 1-1993, 2-1993, 3-1994,  

4-1994, 5-1994, 7-1995, 9-1995, 10-1996, 11-1996, 12-1996, 13-1997, 14/15-1997,  
16-1997 + 17-1998  

je      1 Euro 
A041 Antifaschistisches Redaktionskollektiv, ”Naumburg. Reaktionäres Zentrum mit 
 Kontinuität”, Infoladen, Dessau 1997, 32 S.              1 Euro  
A042 AntifaschistInnen aus Westberlin ”Bürgerinitiative Demokratie und Identität. 
 Faschisten hinter demokratischer Fassade!”, Berlin 1987 (Kopie), 18 S.          1 Euro 
A042b AntiVisionen (Hg.) „Schicksal & Herrschaft. Materialien zur Kritik an der  

New-Age-Bewegung“, rat, Hamburg 1998, 80 S. DIN A 4            4 Euro 
A042c apabiz, „Monitor“ (Rundbrief) Nr. 3-2001, 4+5+6+7-2002, 8+9+10+11+12+ 

13-2003, 15+16+18-2004, 19+20+21-2005, 25+26+27+28-2006, 30+31+32-2007,  
33-2008         je 0,50 Euro 

A043 Arbeits- und Sozialrechtliche Taschenkommentare 6, ”Gesetz über die  
Behandlung der Verfolgten d. Nationalsozialismus....”, Düsseldorf 1950          3 Euro 

A044 Arbeitskreis Neofaschismus, ”Männer für`s Grobe – der schlagende Arm der rechten 
 Bewegung. FAP, NF, WJ, Hooligans”, GNN Nürnberg 1991, 40 S. A 4          2 Euro 
A045 Arbeitskreis Nicaragua ”Propagandisten des Krieges. Hintermänner der Contra: 
 Internationale Gesellschaft für Menschenrechte”, Ffm 80er J., 88 S.A4          3 Euro 
A046 Arbeitskreis Zukunft der PDS-Bundestagsfraktion ”Alles unsre Jungs!” (Zwischen 
 Akzeptierender und antifaschistischer Jugendarbeit), Berlin 2000, 118 S.           2 Euro 
A046b ARGUMENTE e.V. “Spezialitäten aus Mittelfranken. Ein Überblick über  
 rechtsextreme Strukturen”, Berlin/Fürth 2003, 98 S. DIN A 4           3 Euro 
A046c ARGUMENTE e.V. „…in der Mitte angekommen. Rechtsextremismus und 
  gesellschaftliche Aktivitäten in Mecklenburg-Vorpommern“, rat 2002, 80 S.     2 Euro 
A048 ASTA Antifa Referat ”Von Karma bis Lebensschutz. Über New Age,  
 Ökofaschismus und Heidentum”, Bielefeld 90er Jahre, 32 S.       2,50 Euro 
A049 Assheuer/Sarkowicz ”Rechtsradikale in Deutschland. Die alte und die neue 
 Rechte”, Beck’sche Reihe, München 1990, 222 S.            5 Euro 
A050 ASTA Uni Marburg/Juso-HG. ”Neue Burschenschafter-Herrlichkeit ? Geschichte 
 und Gegenwart Marburger Korporationen”, Marburg 1990, 20 S.          1 Euro 
A051 Autorengruppe Ausländerforschung "Zwischen Ghetto und Knast. Jugendliche 

Ausländer in der BRD. Ein Handbuch", rororo 1981, 334 S.               3 Euro 
A052 Autorenkreis ”Das neue REP-Programm. Argumente aus dem antifaschistischen 
 Widerstand”, GNN-Verlag, Köln 1990, 36 S.            2 Euro 
A053 Autonome Infogruppe, ”Multimillionär Frey und seine DVU”, Kiel 1993, 2.Auflage,  
 64 S.                  4 Euro 
A053b Autonomes Antifaprojekt an Aachener Hochschulen „No pasaran! Informationen 
 gegen Rechts aus Aachen“, Nr-1-2005, 16 S. DIN A 4           1 Euro 
A054 AW-Bezirksjugendwerk Baden, ”Antifa Infodienst” 4/1991, 32 S.          1 Euro  
A055 AVANTI SCRIPT Nr.3-1992 ”Neofaschismus in Schleswig-Holstein”, 
 Kiel 1992, 20 S. DIN A 4           1,50 Euro 
A056 Backes, Uwe/Jesse, Eckhard "Politischer Extremismus in der BRD", BZ  

für polit. Bildung 1993, 543 S.                                2 Euro 
A057 Bamberg, H.-D. "Gefährdung unserer Demokratie von rechts. Die Feinde 
      in Gesellschaft u. Staat", Fackelträger 1980, 137 S.             4 Euro 



A058 Baumann/Dietl/Wippermann "Blut oder Boden. Doppel-Pass, Staatsbürger- 
 recht u. Nationsverständnis", Elefanten Press 1999, 159 S.           4 Euro 
A059 Bayerisches Landesamt für Verfassungsschutz ”Revisionismus in der BRD”, 
 München 1993, 48 S.                2 Euro 
A060 Beerwald, M. ”Die Zukunft der Vergangenheit. Neofaschismus und antifaschis- 

tischer Widerstand am Beispiel Gelsenkirchen”, 1988, 72 S. A 4       2,50 Euro 
A061 Benz, Wolfgang (Hg.) "Rechtsextremismus in der Bundesrepublik. Voraus- 

Setzungen, Zusammenhänge, Wirkungen", Fischer 1989, 336 S.          4 Euro 
A062 Benz, Wolfgang "Rechtsradikalismus - Randerscheinung oder Renaissance ?",  

Fischer-TB 1980, 283 S.                               4 Euro 
A063 Berlin/Joachim/Keller/Ullrich ”Was verschweigt Fest ? Analysen und  
 Dokemente zum Hitler-Film”, Pahl-Rugenstein 1978, 217 S.          3 Euro 
A064 Bissinger, Manfred "Hitlers Sternstunde- Kujau, Heidemann und die 
      Millionen", Rasch & Röhring 1984, 237 S.                         5 Euro 
A065 Blätter für dt. und int.Politik-Sonderdruck aus 3/1989 ”Wieso Republikaner ? 
 Wieso Republik ?” (Kühnl, Leggewie u.a.), PRV, 40 S.(Anstreichungen)         1 Euro 
A066 BLICK NACH RECHTS, Ausgaben 57 - 69/1983         je Ausgabe            0,50 Euro 
 Ausgabe 4-2003           1,50 Euro 
A067 Bodewig/Hesels/Mahlberg "Die schleichende Gefahr - Rechtsextremismus  

heute", Klartext 1990, 330 S.                            6 Euro 
A068 Boehnicke,H./Wittich, H. "Buntesdeutschland - Ansichten zu einer multi- 

kulturellen Gesellschaft", rororo 91, 183 S.               4 Euro 
A069 Bonner Initiative Gemeinsam gegen Neofaschismus, ”Gaddafi – Mechtersheimer – 
 Schönhuber. Quellen u. rotgrüne Querverbindungen”, Bonn 1990, 84 S.          3 Euro 
A070 Bonner Initiative Gemeinsam gegen Neofaschismus, ”Siemens zum Beispiel..”, 
 2.Auflage 1990, 8 S. DIN A 4          0,50 Euro 
A071 Bredthauer, Karl D. "Kandidat Strauß. Dokumente und Analysen", 
 Pahl Rugenstein-Hefte 40, 50 S.                2 Euro 
A072 BremerInnen gegen Neofaschismus und Rassismus ”Dem Hass keine Chance” 
 (Dokumentation der Konferenz), Bremen 1989, 205 S.            4 Euro 
A073 Bund Kämpfender Antifaschisten, ”Aufstand der Spießer. Rechtsradikale 
 Wahlerfolge und ihre Ursachen”, 1989, 26 S. DIN A 4                  1,50 Euro 
A074 Bundesministerium des Innern "Gewalt von Rechts - Beiträge aus 
      Wissenschaft und Publizistik", Bonn 1982, 304 S.                   3 Euro 
A075 Bündnis Keinen Fußbreit den Faschisten ”Antifaschistische Informationen. 
 Rechte Organisationen in Hamburg Nr.1”, Hamburg 1995, 56 S. A4          3 Euro 
A076 Bündnis Keinen Fußbreit den Faschisten ”Antifaschistische Informationen. 
 Rechte Organisationen in Hamburg Nr.2”, Hamburg 1997, 46 S. A4          3 Euro 
A077 Bundesministerium der Justiz/H.H. Kalinowsky "Rechtsextremismus und 
 Strafrechtspflege", BMI/Bundesanzeiger, Bonn 1986, 154 S.           4 Euro 
A078 BürgerInneninitiative gegen Geschichtsrevisionismus ”Wehrsportgruppe Marburg. 
 Militaristen, Kameraden, Seilschaften und Traditionsverbände in Marburg”,  
 Marburg 1997, 44 S. DIN A 4               3 Euro 
A079 Bundeszentrale für politische Bildung, ”Extremismus und Schule”, Bonn 
 1984, 252 S.                  2 Euro 
A080 Bundeszentrale für politische Bildung ”Argumente gegen den Hass”, Bausteine  
 für Lehrende und Textsammlung, Bonn 1993, 2 Bände, 204+268 S.       zus.      5 Euro 
A081 Butterwegge, Christoph/Isola, Horst "Rechtsextremismus im vereinten 
 Deutschland", LinksDruck, Berlin/Bremen 1990, 191 S.            5 Euro 
A082 Cohn-Bendit/L.Funcke/H.Geißler/D.Sölle "Einwanderbares Deutschland",  

Horizonte-Verlag 1991, 110 S.                              4 Euro 



A083 DEMOKRATISCHE ERZIEHUNG 4/1985 "Nie wieder Faschismus –  
Nie wieder Krieg! (Schwerpunkt 8.Mai 45), 36 S.                    1,50 Euro 

A085 DER RECHTE RAND 
Es sind fast alle erschienenen Ausgaben hier vorhanden. Bitte Nummer angeben. 

   Je Heft 1,50 Euro 
DER RECHTE RAND Sonderheft 1/94 ”Angriffsziel Antifa”           2 Euro 

A086 Deutsche Welle, ”Flugschriften, Internet-Sendungen und CDs. Neonazi-Propa- 
 ganda u. antisemit. Hetze aus d. Ausland nach Deutschland”, 1998, 40 S.          1 Euro 
A087 Deutscher Bundestag, Zur Sache: ”Wiedergutmachung und Entschädigung 
 rür nationalsozialistisches Unrecht”, Anhörung 1987, Bonn 1987           2 Euro 
A088 DGB-Jugend ”Materialsammlung über die NPD”, Düsseldorf, 60er Jahre          3 Euro 
A089 DGB-Bundesvorstand "Rechtsextremismus Nr.1 "Die Republikaner - eine  

rechte Partei im Aufwand",DGB 1989, 68 S.DIN A4               2 Euro 
A090 DGB Thüringen ”Falsch verbunden. Burschenschaften im Zeichen der 
 Wartburg”, Eisenach, Juni 2004, 8 S. A3              1 Euro 
A091 DGB-Bundesvorstand "Rechtsextremismus Nr.1 "Die Republikaner",  

DGB 1989, 68 S.                 2 Euro 
A092 DGB-Bundesvorstand "Rechtsextremismus Nr.2 "Ausländerfeindlichkeit",  

DGB 1989, 87 S.                                             2 Euro 
A093 DGB-Bundesvorstand "Rechtsextremismus Nr.3"Literatur/Medien" 
      DGB 1989, 31 S. DIN A 4                                              2 Euro 
A093 DGB-Bundesvorstand "Rechtsextremismus Nr.4: Die neue Rechte" 
      DGB 1989, 72 S. DIN A 4                                              2 Euro 
A094 DGB-Bundesvorstand "Rechtsextremismus Nr.11 "Kommunales 
      Wahlrecht für Ausländer", DGB 1989, 76 S. DIN A 4                   2 Euro 
A095 DGB-Bundesvorstand "Rechtsextremismus Nr.13 "Rechtsextremismus –  

Ursachen - Analysen", DGB 1989, 41 S. DIN A 4                     2 Euro 
A096 DGB, "Mach meinen Kumpel nicht an !"e.V. "Kommunen in Aktion gegen 
  Ausländerfeindlichkeit", DGB 1987, 71 S.                       2 Euro 
A097 DGB-Bildungswerk Hessen e.V., Jean Cremet, ”Die NPD und ihr national- 
 revolutionäres Umfeld”, DIN A 4, 78 S.              3 Euro 
A098 DIALEKTIK Nr.7 "Antifaschismus oder Niederlagen beweisen nichts als  

daß wir wenige sind", Pahl-Rugenstein 1983, 244 S.                   4 Euro 
A099 Die Grünen, "Neofaschismus – Rechtsradikalismus - Ausländerfeind- 
      lichkeit", Bonn 1989, 121 S. DIN A 4                                 2 Euro 
A100 Die Grünen, "Argumente - Die multikulturelle Gesellschaft”, Bonn  

1990, 112 S.                                                     2 Euro 
A101 Die Grünen, "Argumente gegen REPs & Co.", DIE GRÜNEN 1989, 
      222 S.                                                                2 Euro 
A102 Die Grünen im Bundestag ”Anerkennung und Versorgung aller Opfer der 
 nationalsozialistischen Verfolgung”, Berlin 1986, 90 S.            2 Euro 
A103 DISS-Texte Nr.3, Jäger, Siegfried, ”Die NPD, eine politisch einflußlose, vor- 
 parlamentarische, nationalistische Kleinpartei?”, Duisburg 1988, 16 S.          1 Euro  
A104 DISS-Texte Nr.8 Kellersohn, Helmut ”Der völkische Nationalismus der  

Republikaner. Ideologie und Programmatik”, 55 S.       2,50 Euro 
A105 DISS-Texte Nr.12 S.+ M.Jäger ”Die Demokratiemaschine ächzt und kracht – 
 Zu den Ursachen des Rechtsextremismus in der BRD”, Duisburg 1992, 67 S.   3 Euro 
A106 DISS-Texte Nr. 14 Teun A. van Dijk ”Rassismus heute: Der Diskurs der Elite und 
 seine Funktion für die Reproduktion des Rassismus”, Duisburg 1991, 50 S.       2 Euro 
A107 DISS, ”ARCHIV-NOTIZEN”, Duisburg, 9-12/1998, 1-11/1999, 1-3/2000,  

10-2000, 7-2003               je       0,50 Euro 



A108 Doerry, Thomas "Antifaschismus in der BRD - Vom antifaschistischen 
      Konsens 1945 bis zur Gegenwart", Röderberg 1980, 62 S.             3 Euro 
A109 Dudek, Peter/Jaschke, Hans-Gerd "Jugend rechtsaußen - Analysen 
      -Essays - Kritik", päd. extra 1982, 165 S.                             5 Euro 
A109b Edition Krisis „Rosemaries Babies. Die Demokratie und ihre Rechtsradikalen”,  
 Horlemann 1993, 262 S.                5 Euro 
A109c Elm/Heither/Schäfer „Füxe, Burschen, Alte Herren. Studentische Korporationen 
 vom Wartburgfest bis heute“, PapyRossa, Köln 1992, 370 S.           6 Euro 
A109d ENOUGH IS ENOUGH (Kiel), Nr.20-2004              2 Euro 
A110 EPD-Dokumentation "Weniger Arbeit - weniger Solidarität ? 
      Personalabbau u. d. Lage der ausländischer Arbeitnehmer", 77 S.            2 Euro 
A111 Europäisches Parlament, Bericht des Untersuchungsausschuß "Wiederauf- 
      leben d. Rassismus + Faschismus in Europa" 1985, 184 S.             3 Euro 
A112 Faller/Siebold (Hg.) ”Neofaschismus. Dulden ? Verbieten ? Ignorieren ?  

Bekämpfen ?”, Röderberg, Frankfurt/M. 1986, 236 S.            5 Euro  
A113 Fan-Projekt Bremen, "Das Bremer Fan-Projekt", Bremen 1984, 90 S.           3 Euro 
A114 Farin, Klaus/Müller, Leo A. ”Die Wende-Jugend”, rororo 1984, 252 S. 
 (Wasserschäden!)                 2 Euro 
A115 Fetscher/Grebing u.a. ”Rechtsradikalismus”, Europäische Verlagsanstalt 

1967, 253 S.                  5 Euro  
A117 FIDEF, Internationale Konferenz gegen Diskriminierung von Ausländern  

-für volle Gleichberechtigung, Düsseldorf 1984, 121 S.                            2 Euro 
A118 Fischer, Thomas "Die "Neue Rechte. Eine Herausforderung für die west- 
 deutsche Linke", Neues Forum, Horn 1989, 76 S.             4 Euro 
A119 Flach/Kouschil ”Kreuzritter in Trachten. Organisierter Revanchismus” (loses 
 Titelblatt), Urania 1984, 127 S.               2 Euro 
A120 Forum Loccum "Fußballfans als Herausforderung für die Jugendarbeit",  

Dokumentation einer Tagung 1989, 82 S.                             2 Euro 
A121 Friedrich-Ebert-Stiftung, "Ausländer - unsere Sündenböcke ?", 
      Bonn 1982, 136 S. DIN A 4                                            3 Euro 
A122 Friedrich-Ebert-Stiftung, ”Gegen die NPD. Argumente für die Demokratie”, 
 Bad Godesberg 1969                 3 Euro 
A123 Funke, Hajo "Republikaner. Rassismus, Judenfeinschaft, nationaler Größen- 
 wahn", Aktion Sühnezeichen, Berlin 1989, 141 S.             3 Euro 
A124 Funke, Hajo "Jetzt sind wir dran - Nationalismus im geeinten 
      Deutschland", Aktion Sühnezeichen 1991, 196 S.                     5 Euro 
A125 ”gestern und heute” Nr.33, ”Eine kritische Rundfunksendung und ihr Echo 
 von rechts”, München 1968, 44 S.               2 Euro  
A126 GEW Bremen, BLZ 11-1985 ”Neonazis. Sie schlagen wieder zu”, 28 S.              1 Euro 
A127 Ginzel, Günther Bernd "Hitlers Urenkel. Neonazis: Ihre Ideologien und  
 Aktionen", Droste-Verlag 1981, 154 S.                  4 Euro 
A128 GNN-Verlag, ”Graue Wölfe, Islam und türkischer Staat”, Köln 1994, 29 S.         2 Euro 
A130 Grips-Theater, "Voll auf der Rolle" (Textbuch und Materialien des 
      gleichnamigen Theaterstückes), Berlin 1984, 111 S.                  3 Euro 
A131 Gruppe Archiv, Coburg ”Archiv-Nachrichten” Nr.6-1994 + 7-1995          je        2 Euro    
A132 Gruppe Archiv, ”Die Elite der Untertanen. Dokumentation zur Geschichte, 
 Ideologie und Politik des Coburger Convent”, Coburg 1995, 46 S. A 4         3 Euro 
A132b Grufties gegen Rechts Bremen, „Die Geister die ich rief….“, Ausgabe 2-2000, 
 84 S. DIN A 4            2,50 Euro 
A133 Gugenberger, Eduard/Schweidlenka, Roman „Mutter Erde, Magie und Politik. 
 Zwischen Faschismus und neuer Gesellschaft“, Wien 1986, 322 S.         6 Euro 



A134 Hamacher, Jürgen ”Schöngeistiger Faschismus. Mitteilungen über die Humboldt- 
 Gesellschaft”, Aachen ca.1990, 56 S. DIN A 5            2 Euro 
A135 Hellfeld, Matthias "Im Schatten der Krise. Rechtsextremismus, Neofaschismus 
 Und Ausländerfeindlichkeit", PRV 1986, 155 S.            4 Euro 
A136 Hellfeld, Matthias ”Modell Vergangenheit. Rechtsextreme und neokonservative 
 Ideologien in der Bundesrepublik”, Pahl-Rugenstein 1987, 400 S.          5 Euro 
A137 Hellfeld, Matthias (Hg.) ”Dem Hass keine Chance. Der neue rechte  

Fundamentalismus”, Pahl-Rugenstein 1989, 173 S.            3 Euro 
A138 Herde, Georg/Maier, Hans ”...bis alles in Scherben fällt...” (Alt-Nazis  

und Revanchisten in der BRD), München 1960, 88 S.           4 Euro  
A139 Herde, Georg/Stolze, Alexa ”Die Sudetendeutsche Landsmannschaft”,  

Pahl-Rugenstein, Köln 1987, 222 S.              5 Euro 
A139b Hinkelammert, Franz J. „Die Radikalisierung der Christdemokraten“, Rotbuch 
 1976, 142 S.                 4 Euro 
A140 Hirsch, Kurt ”Rechts REPs Rechts. Aktuelles Handbuch zur rechtsextremen  

Szene”, Elefanten Press, Berlin 1990, 104 S.            4 Euro 
A141 Hirsch/Sarkowicz "Schönhuber - Der Politiker und seine Kreise",  
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